
Referat af Generalforsamling 30/3-2006. 
Valg af d i r igent - Aksel. 

M0det blev konsta tere t lovlig indkaldt . 

F0lgende husnumre var de l tagere. 
5 ,13,11,35,3,12,25,10,39,27 
Der udover va r der f u l dmag t f ra nr. 29 (denne blev holdt af Leif Pedersen nr. 2 7 ) . 
Samlet g iver det te 11 s temmebere t t i gede . 

Formandens beretning. Der har vaeret a fho ldt 3 m0der i fo ren ingen i arets 10b, samt en del 
brevskr iver i med Helsinge k ommune . 
V igt igst var v intervedl igeholde lsen af skolest ien. Dette blev ivaerksat f ra kommunens side ef ter 
modtagelsen af brevet d. 19. j anuar . 
Derudover er der b levet rydde t op i den gr0nne kile, samt vo ldene er b levet fo rsk0nnet pa 
yders iderne. 
Ang. snerydn ing pa veje og vendeplads, tages det te under budget . 
Tekn isk forva l tn ing unders0ger pris for gade lampe ud for bommene pa Gl. Freder iksborgvej . 
Skaderne pa asfa l ten(s l idmaerkerne fra en lastb i l ) , mener tekn i sk fo rva l tn ing er en an l iggende 
imel lem skadevolderne og foren ingen. (Dette skyldes den fejlagtige antagelse at vendepladsen 
ejes af foreningen). 
Derudover synes fo rva l tn ingen at ideen om bomme for enden st ien imod Gl. Freder iksborgvej 
er en god ide, men mener det er foren ingen selv, der ma bekoste de t te . (Dette skyldes den 
fejlagtige antagelse at stien ejes af foreningen). 

Formandens beretn ing godkendes. 
Regnskabet gennemgas af kassereren - dette godkendes. 
Der var ingen indkomne fors lag inden f r i s ten. 

Fremlaeggelse a f budget 

Snerydning. Der er indhentet priser pa v in ter foransta l tn inger . 
Der er hentet t i lbud for snerydn ing fra s amme f i rma , som AB har b rug t med gode er far inger 
(N0r re to f te ) . Der er tale om Adgangsveje , herunder ve j "buen" i AB, samt Parker ingspladsen. 

Der ryddes e f te r Helsinges kommunes retningsl in ier. F i rmaet rydder pa egen fo rans ta l tn ing . 
Kont rakten kan opsiges fra gang t i l gang. Rydning pr. gang 500 ex. moms nar N0rretof te 
sk0nner det (hv is det skal vaere pr. t i lka ld koster det 900 k r . ) . En evt . sa l tn ing af omrade t 
koster 800 kr. ex. moms pr. gang ved t i lka ld . 
Bestyrelsen indhenter og forhand ler priser f ra f lere udbydere f0r saesonstart 

Det foreslas at snerydn ingen medtages i budget te t . Formanden foreslar at vi fortsaetter med 
500 kr. pr. ar; de t te vedtages. Disse skal betales inden 30. juni og indsaettes pa 
foreningen konto i Danske Bank - kontonr: 48453756IS 

Valg af bestyrelse - Alle genvaalges. Formanden ( lb Kristensen) fortsaetter for to ar. Klavs, 
Ole og revisor Jens J. blev ens t emmig t genva lgt . 

Evt. - Diskussion om haveaf fa ld , f l i se-/byggerester placeret uden for beboernes e j endomme. 
Foreningen vi l tage fa t i de pagaeldende beboere. 

Bestyrelsen ser herefter ud s&ledes. 

Ib Kristensen, nr. 39 - formand Klavs Riisager nr. 10 Kim Nielsen nr. 3 - suppleant 
Aksel Fischer-Nielsen nr. 13 Benny Nicolaisen, nr. 25 - kasserer Jens Jacobsen nr. 29 - revisor 
Ole Johansen nr. 11 Leif Pedersen, nr. 27 Gert Gertsen nr. 5 - suppleant 

Referent: Klavs 


